



**МИНИСТЕРСТВО
СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

(МИНСТРОЙ РОССИИ)

МИНИСТР

Садовая-Самотечная ул., д. 10,
строение 1, Москва, 127994
тел. (495) 647-15-80, факс (495) 645-73-40
www.minstroyrf.gov.ru

Депутату Государственной
Думы Федерального собрания
Российской Федерации
седьмого созыва

Бондарь О.А.

№
10.03.2021 9059-ИФ/08
На № _____ от _____

Уважаемая Оксана Андреевна!

Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации рассмотрен Ваш депутатский запрос от 15 февраля 2021 г. № БОА-4/168 о текущем состоянии вопроса внесения изменений в определение «объект капитального строительства», исключая из него горные выработки, предусмотренные проектной документацией на выполнение работ, связанных с использованием недрами и подлежащих ликвидации или консервации после завершения таких работ, и сообщается следующее.

Минстроем России во исполнение пункта 2 и 4 Плана-графика подготовки нормативных правовых актов по совершенствованию нормативно-правового регулирования отношений недропользования, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Гордеевым от 31 июля 2019 г. № 7038п-П9 в реализацию пп. «о» п. 3 разд. I протокола заседания Комиссии при Президенте Российской Федерации по вопросам стратегии развития топливно-энергетического комплекса и экологической безопасности от 27 августа 2018 г., разработан проект федерального закона «О внесении изменений в статьи 1, 48, 48.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации» (далее – законопроект).

Законопроект направлен на исключение смешения понятий объекта ведения горных работ как сооружения, образующегося в результате производственной деятельности по добыче полезных ископаемых, с объектом капитального строительства, как сооружения, образующегося в процессе строительства с целью дальнейшей эксплуатации.

Законопроект в установленном порядке внесен в Правительство Российской Федерации письмом от 16 декабря 2020 г. № 51453-ИФ/08.

И.Э. Файзуллин

